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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

26ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 19ης-09-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα, σε όλους. Ξεκινάει η 24η, η 26η, 

συγνώμη, μεικτή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε λίγο 

παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα. δια ζώσης. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή Ελένη. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Διά ζώσης, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Δια ζώσης. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Διά ζώσης. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή, απουσιάζει. Με έχει ενημερώσει. Ο κύριος Μάνεσης, 

απουσιάζει. Ο κύριος Μουτζουβής; Πήρε; 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρακτικογράφος: Παρών, ο κύριος Μουτζουβής. 

Πρόεδρος: Τηλεφωνικώς. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης:  Παρών. 

Πρόεδρος: Είναι εδώ. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών.  

Πρόεδρος: Είναι εδώ. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ωραία. Διαδικτυακά. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Είναι εδώ. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Διαδικτυακά. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας. Δεν τον βλέπω. Απουσιάζει. 

κ. Δημητριάδης: Μάλλον δεν θα μπορεί να συμμετέχει, γιατί είναι σε μια 

υποχρέωση. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης μόλις προσήλθε.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου, απουσιάζει.  

Πρόεδρος: Και η κυρία Ρόη; 

κα Ροή: Παρούσα.  
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Πρόεδρος: Είναι εδώ. Έχουμε λοιπόν τις παρουσίες που απαιτούνται, για την 

απαρτία. Κύριε Δήμαρχε, έχετε ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Όχι, δεν έχω να κάνω ανακοινώσεις.     

κα Κανατσίδη: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ορίστε; 

κα Κανατσίδη: Υπάρχει λόγος που κάνουμε στο Δημαρχείο τις…; (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Είναι ανάλογα με τις ανάγκες και το πρόγραμμα του Δημάρχου.  

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, δεν μπορούσε 14:30 η ώρα στο Συγγρού; (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Σήμερα δεν μπορούσε. Γι’ αυτό το έκανε εδώ. 

κα Κανατσίδη: Ναι, αλλά έχει, στα δέκα συμβούλια, τα οκτώ γίνονται στο 

Δημαρχείο. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Τι σας προβληματίζει όμως, ότι γίνονται εδώ;  

κα Κανατσίδη: Ορίστε; 

Πρόεδρος: Τι σας προβληματίζει στο ότι γίνονται εδώ; 

κα Κανατσίδη: Έχει σημασία; Σημασία έχει, έχει αποφασιστεί να γίνονται στο 

Συγγρού.  

Πρόεδρος: Δεν έχει αποφασιστεί πουθενά.  

κα Κανατσίδη: Είχαμε πάρει απόφαση όταν ξεκινήσαμε. 

Πρόεδρος: Δημοτικού Συμβουλίου;  

κα Κανατσίδη: Ναι, όταν ξεκινήσαμε τα συμβούλια. 

Πρόεδρος: Θα το κοιτάξω, αλλά λέει σε οποιοδήποτε, ο κανονισμός λέει σε 

οποιοδήποτε δημοτικό κατάστημα. 

κα Κανατσίδη: Δηλαδή, δεν θα ξανακάνουμε συμβούλιο. 
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Πρόεδρος: Θα ξανακάνουμε. Το προηγούμενο εκεί το κάναμε.  

κα Κανατσίδη: Okay. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη, έχετε κάτι να πείτε; Ανακοινώσεις ή τοποθέτηση, 

κάποια; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, όχι, δεν έχω. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, μπορούμε να προχωρήσουμε στα θέματα.  

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ 35/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΡΟΥ 

 

Πρόεδρος:  Πρώτο θέμα: Είναι η ανάκληση της υπ’ αριθμόν 35 του ‘23 απόφασης, 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Πόρου. Το εισηγείται, ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, θέλω να πω, πριν την εισήγηση ότι και πέρυσι, που είχαμε 

ξαναφέρει ένα θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, είχε πει ο κύριος Δημητριάδης ότι, θα 

έπρεπε, ίσως, δεν είπε ότι πρέπει, να ανακαλέσουμε την απόφαση αυτή, που 

καλούμαστε να ψηφίσουμε, να ανακαλέσουμε σήμερα. 

Είναι η απόφαση 35 του 2023, που είχε λάβει τότε το Δημοτικό Συμβούλιο. Την 

είχαμε ψηφίσει όλοι, ομόφωνη. Η οποία παραλάμβανε πολλά σκέλη, τέσσερα 

σκέλη, τα κυρίως σκέλη. Όλα αυτά περιγράφονται και είναι μέσα στην εισήγηση, 

που έχετε λάβει. Εμείς, επειδή θέλουμε να προχωρήσουμε τώρα σε, στην 

υπογραφή του επόμενου θέματος, του μνημονίου, θεωρήσαμε σωστό ότι, πρέπει να 

ανακαλέσουμε την απόφαση, επί του συνόλου και να χρησιμοποιήσουμε ένα τμήμα 

της απόφασης αυτής, για το… που έχει σχέση με τις αθλητικές εγκαταστάσεις.  

Γιατί, παράλληλα, έχουμε κάνει και ένα άλλο μνημόνιο πέρυσι, που χρησιμοποιούμε 

πάλι μέρος αυτής της εεε, αυτής της απόφασης  για τις υπόλοιπες, για κάποιες 

άλλες εγκαταστάσεις. Όπως τις δεξαμενές, τη δεξαμενή, τα parking εντός του  

κέντρου, το λεμβαρχείο.  

Και τώρα, θέλουμε να την ανακαλέσουμε επί του συνόλου, για να… Όπως 

αναφέρουμε και στην εισήγηση, με την αλλαγή της δημοτικής αρχής, 1/1 του ‘24, εν 
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λήψη ανταπόκρισης του ΓΕΝ ή άλλου αρμόδιου φορέα, στις μέχρι 3/12/’23 ενέργειες 

της απαιτούμενης αρχής, οι οποίες αναφέρονται στην εισήγηση, για την λήψη της, 

την  υπ’ αριθμό 35 του ‘23 κι ενώ η επιτακτική ανάγκη παραχώρησης χρήσης και 

ανακατασκευής των αθλητικών εγκαταστάσεων παρέμενε, η νέα δημοτική αρχή 

προχώρησε σε ενέργειες, ώστε να υλοποιηθεί τμήμα της ανωτέρω απόφασης, ως 

όφειλε.  

Και πάμε κάτω και λέω…και λέμε. Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένων ότι τμήμα 

της υπ’ αριθμό 35 του ‘23, απόφαση του Δ Σ Πόρου, αναμένεται να ολοκληρωθούν 

σύντομα και λαμβάνοντας υπ’ όψην ότι, μετά τις εξελίξεις αυτές, σε συνεργασία του 

Δήμου με το ΚΕ ΠΟΡΟΣ και το αρμόδιο υπουργείο, βρίσκονται σε πολύ καλό 

επίπεδο, εισηγούμαι την ανάκληση της υπ’ αριθμό 25 του ‘23, εφόσον τα λοιπά 

σκέλη της, είτε δεν συνάδουν με την πολιτική βούληση της παρούσας δημοτικής 

αρχής, είτε αποτελούν ενέργειες που θα προέκυπταν αν το ΠΝ δεν ανταποκρινόταν 

στο υπ’ αριθμό 5564 της 3/9/’24 αίτημα του Δήμου μας.  

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαι σε ανάκληση της υπ’ αριθμό 35 του ‘23 

απόφαση του ΔΣ του Δήμου Πόρου και καλώ το συμβούλιο να κάνει δεκτή την 

εισήγηση μου.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση, για το πρώτο θέμα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι, εγώ έχω μια… 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη, σας ακούμε. 

κ. Δημητριάδης:... μια εισήγηση.  

Πρόεδρος: Να μας την στείλετε και ηλεκτρονικά.  

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι. Τώρα, μόλις την έστειλα κιόλας, για να την έχετε. Οπότε 

την διαβάζω. Είναι κοινή εισήγηση, για το πρώτο και για το δεύτερο θέμα. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Οπότε, δεν θα την διαβάσω στο δεύτερο. Την διαβάζω μόνο 

τώρα. 
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Λοιπόν, αν διάβαζε κανείς τις εισηγήσεις σας, τις εισηγήσεις του Δημάρχου, για το 

πρώτο και το δεύτερο θέμα της σημερινής συνεδρίασης, θα νόμιζε ότι, πρόκειται για 

την πρώτη φορά, που η δημοτική σας αρχή, εισηγείται την έγκριση αποφάσεων για 

το θέμα της διάθεσης εγκαταστάσεων του ΚΕ ΠΟΡΟΣ στον Δήμο. Δυο - τρία λόγια, 

που είπε τώρα ο Δήμαρχος στην αρχή της τοποθέτησης του, δεν είναι γραμμένα 

στην εισήγηση του. Τα είπε προφορικά.  

Όμως λοιπόν, η πραγματικότητα είναι ότι, έχουν εγκριθεί στις 10/12 του ‘24 η υπ’ 

αριθμόν 184 του 2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, με θέμα, Έγκριση όρων 

μνημονίου συνεργασίας, μεταξύ Δήμου Πόρου και ΚΕ ΠΟΡΟΣ, για τη χρήση 

αθλητικών εγκαταστάσεων. Σε αυτήν δεν αναφέρθηκε καθόλου τώρα ο Δήμαρχος.   

Και δεύτερον, την 1 Απριλίου 2025, υπ’ αριθμόν 42 του ‘25, απόφαση του ΔΣ με 

θέμα, Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας, μεταξύ του Δήμου Πόρου και του ΚΕ 

ΠΟΡΟΣ, διάθεση προς χρήσιν χώρων του Πολεμικού Ναυτικού στο Δήμο Πόρου. 

Είναι χώροι, μη αθλητικοί. Σε αυτήν αναφέρθηκε τώρα, πριν λίγο ο Δήμαρχος.  

Θυμίζουμε λοιπόν ότι, κατά την έγκριση των ανωτέρω αποφάσεων, η παράταξή μας 

είχε επισημάνει:  

1) Ότι η Δημοτική Επιτροπή δεν έχει καμία αρμοδιότητα για έγκριση μνημονίου. 

2) Ότι το περιεχόμενο και των δύο αποφάσεων ερχόταν σε σύγκρουση, με την εν 

ισχύ απόφαση 35/ 2023 του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία και δεν είχε ανακληθεί 

και 

3) Ότι καμία από τις διατάξεις που παρατίθενται στις εισηγήσεις και στις δύο 

αποφάσεις, δεν αποτελεί νομική βάση, για την παραχώρηση χρήσεων ακινήτων 

ενός δημόσιου φορέα σε έναν άλλον, μέσω μνημονίου συνεργασίας. Και ότι, τέτοια 

παραχώρηση μπορεί να έχει νομική ισχύ, μόνο αν γίνει μέσω προγραμματικής 

σύμβασης.  

Αυτό, δηλαδή, που ζητάει και λέει η απόφαση 35, που σήμερα εισηγείστε να 

ανακληθεί.  

Σήμερα λοιπόν, φέρνετε για τρίτη φορά, προς συζήτηση θέμα διάθεσης 

εγκαταστάσεων του ΚΕ ΠΟΡΟΣ στο Δήμο. Και για δεύτερη φορά, θέμα που αφορά 
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τις αθλητικές εγκαταστάσεις. Χωρίς μάλιστα, να αναφέρετε στην εισήγηση σας και 

στο ιστορικό που παραθέτετε την ύπαρξη των δύο παραπάνω αποφάσεων. 

Και αυτή τη φορά, σωστά μεν, σε ότι αφορά το διαδικαστικό σκέλος, εισηγείστε, 

στην πρώτη απόφαση που συζητάμε τώρα, την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 35 του 

‘23 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Ωστόσο, δεν έχει ανακληθεί και ισχύει 

ακόμα, η υπ’ αριθμόν 184/2024, απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία και 

αυτή αφορά το ίδιο θέμα για το οποίο πάμε σήμερα για να λάβουμε απόφαση.  

Επί της ουσίας δε, δεν εξηγείται καν, αν το περιεχόμενο του μνημονίου, που 

εισηγείστε να εγκριθεί σήμερα, διαφέρει και σε ποια σημεία, με το περιεχόμενο των 

μνημονίων που ήδη έχουν εγκριθεί, με τις δύο προηγούμενες αποφάσεις. Και ειδικά 

δε, με το περιεχόμενο του μνημονίου που έχει εγκριθεί και υποθέτουμε ότι έχετε 

υπογράψει, το οποίο αφορά τις αθλητικές εγκαταστάσεις.  

Τέλος πάντων, η παράταξή μας φυσικά δεν μπορεί να ακολουθήσει, να σας 

ακολουθήσει στις αλλοπρόσαλλες αυτές ενέργειες. Και άλλωστε, επί της ουσίας, 

διαφωνούμε με την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 35 του ‘23, απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου. Η οποία, κατά τη δική μας πάγια άποψη, εκφράζει πλήρως και 

εύστοχα τις θέσεις και τη στρατηγική που πρέπει να έχει ο Δήμος για το θέμα.  

Ειδικά σήμερα, που έχει ανακοινωθεί επίσημα ότι, το στρατόπεδο σταματά να 

λειτουργεί σαν κέντρο εκπαίδευσης και οι συνθήκες για την παραχώρηση της 

χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων στο Δήμο, είναι περισσότερο ώριμες από 

ποτέ. 

Κι όμως, με την απόφαση που πάμε να πάρουμε σήμερα, ο Δήμος υπαναχωρεί 

από αυτή τη θέση και τη διεκδίκηση γενικότερα. Και η Δημοτική αρχή είναι 

απολύτως αδρανής, μπροστά στις εξελίξεις που αφορούν τις αλλαγές και τα 

στρατόπεδα. Και δεν έχετε εκφράσει καμία θέση αναφορικά με το μέλλον του 

στρατοπέδου. Έτσι, οι εξελίξεις για το στρατόπεδο δρομολογούνται ερήμην μας.  

Περαιτέρω, διαφωνούμε επί της ουσίας με το περιεχόμενο του προς έγκριση 

μνημονίου, στο δεύτερο θέμα λοιπόν, σε ότι αφορά την καταγραφή της 

προτεραιοποίησης των εγκαταστάσεων που θα επιθυμούσε ο Δήμος να 

κατασκευαστούν στο χώρο, αν ποτέ προχωρήσει σε σχετικές ενώσεις με το 

Υπουργείο Άμυνας. Καθώς στην προτεραιοποίηση αυτή, δεν περιλαμβάνεται 
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κλειστό γυμναστήριο, όπως προέβλεπε η απόφαση 35 του ‘23. Και αντί για το 

κλειστό γυμναστήριο, περιλαμβάνονται δύο γήπεδα τένις. Μάλιστα η 

προτεραιοποίηση των εγκαταστάσεων καθορίστηκε εν κρυπτό από το Δήμαρχο, με 

έγγραφο που απέστειλε στις 4/2 του ‘25 στον Υπουργό και το οποίο τώρα εμείς το 

διαβάσαμε, γιατί μας το στείλατε. 

Όπου υπάρχει συνημμένο τοπογραφικό, με τις προτεινόμενες εγκαταστάσεις, για 

μελλοντικά. Και δεν έχει καθοριστεί αυτή η προτεραιοποίηση των εγκαταστάσεων 

από το Δημοτικό Συμβούλιο.  

Τα θέματα όμως αυτά, θα έπρεπε να συζητούνται δημόσια, να ακούγονται 

αντικρουόμενες απόψεις και να λαμβάνονται δημοκρατικές αποφάσεις.  

Θυμίζουμε ότι, αυτό ακριβώς είχαμε κάνει εμείς το 2023 και τότε, κατόπιν 

συζήτησης, που κράτησε περίπου πέντε ώρες, ανοιχτή συζήτηση, είχαν προσκληθεί 

τα σωματεία, είχε κόσμο το… η αίθουσα συνεδριάσεων, σε αντίθεση με το τι γίνεται 

σήμερα. Τότε λοιπόν, το Δημοτικό Συμβούλιο, είχε καθορίσει την προτεραιότητα των 

εγκαταστάσεων, που επιθυμεί μελλοντικά να φτιαχτούν στο χώρο ως εξής: 

1) γήπεδο ποδοσφαίρου, 

2) κερκίδα και αποδυτήρια, 

3) κατά σειρά, κλειστό γήπεδο μπάσκετ, βόλεϊ, 

4) ταρτάν στίβου, 

5) ανοιχτό γήπεδο μπάσκετ, βόλεϊ. 

6) γήπεδο τένις, ένα και  

7) εγκαταστάσεις λοιπόν αθλημάτων στίβου. 

Αυτά λοιπόν τώρα, δεν ισχύουν και ισχύει μια προτεραιότητα, που έβαλε ο 

Δήμαρχος, μέσα στην οποία έβαλε δύο γήπεδα τένις, αλλά δεν έβαλε κλειστό 

γυμναστήριο.  

Τέλος, για πολλούς λόγους, διαφωνούμε και με την πρόβλεψη που υπάρχει στο 

τέλος, σαν παράρτημα μάλλον, στο μνημόνιο, για μείωση του τέλους αποχέτευσης 

στο 50% επί του εκάστοτε… τιμολογίου για τους υδρομετρητές, προφανώς για όλο 
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το στρατόπεδο, η οποία μάλιστα, είναι διαφορετική πρόβλεψη από αυτήν που 

υπάρχει στην εν ισχύ απόφαση 42/25 του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου αναφέρεται 

ότι, θα χρεώνεται το ΚΕ ΠΟΡΟΣ με τη χαμηλότερη χρέωση του οικιακού τιμολογίου, 

ανεξαρτήτως κατανάλωσης.  

Αυτή τη στιγμή λοιπόν, πάμε να ψηφίσουμε δύο αντικρουόμενες, διαφορετικές 

προβλέψεις, Εν πάση περιπτώσει, εμείς διαφωνούμε και με τις δύο, για λόγους που 

δεν θέλω να επεκταθώ τώρα γιατί διαφωνούμε. Έχει να κάνει με την λειψυδρία κι 

έχει να κάνει με το ότι, στην πραγματικότητα δεν παίρνουμε κάποιο αντάλλαγμα 

από το στρατόπεδο, σε αυτή τη φάση.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Για να τους χαρίσουμε και τελείως το νερό, ίσως. Αν μας δίνανε 

πραγματικά τη χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Τέλος πάντων, για όλους τους λόγους που ανέφερα και 

ολοκληρώνω. Στο πρώτο θέμα θα ψηφίσουμε όχι, δηλαδή διαφωνούμε με την 

ανάκληση της απόφασης 35 του ‘23. Και στο δεύτερο θέμα, το οποίο συζητείται, 

αμέσως μετά, αφού ειδικά ανακληθεί η απόφαση 35, ψηφίζουμε παρών.               

Πρόεδρος: Ωραία. Επειδή κάνατε αναφορά και στο δεύτερο θέμα, πιστεύω ότι, να 

κάνετε κι εσείς την εισήγηση του δεύτερου θέματος, Δήμαρχε και μετά να 

αρχίσουμε, να απαντήσετε, να κάνετε την εισήγηση και μετά να κάνουμε και για τα 

δύο μαζί. 

Δήμαρχος: Όχι, να πω κάτι. Κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:…. της ψηφοφορίας Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Όχι, θα την κάνουμε ξεχωριστά… να κάνουμε και την εισήγηση 

ολοκληρωμένα, γιατί… 

Δήμαρχος: Όχι, κύριε Δημητριάδη. Ένα ένα, ένα ένα.  

Πρόεδρος:... απαντήσατε σε κάτι που δεν έχει ειπωθεί ακόμα.  
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Δήμαρχος: Λοιπόν, ακούστε. Το 2023, ψηφίσαμε αυτή την απόφαση, που 

ανακαλούμε σήμερα, η οποία παρενέβαινε σε όλα τα θέματα κι εμείς ομόφωνα. 

Αλλά η οποία δεν είχε καμία ανταπόκριση. Αυτοί, κύριε Δημητριάδη, στα επιτελεία 

πάνω, είπαν ότι πήγε στον κάλαθο των αχρήστων. Φάγατε εννιά χρόνια και 

τελευταία χρονιά πήγαμε να το κάψουμε τελείως.  

Εμείς, όπως το είπα, δημόσια και με θάρρος, έχουμε άλλη πολιτική. Θέλουμε να 

έχουμε γήπεδο σύντομα για τα παιδιά. Γιατί ήδη, είμαστε δύο εμείς και εννιά εσείς, 

έντεκα. Και κανα δύο πριν, τρία, είναι δεκαπέντε χρόνια χωρίς γήπεδο ο Πόρος.  

Εγώ, δεν θα στήσω ούτε αίθουσες με κόσμο, όπως λέτε εσείς και λαϊκά δικαστήρια. 

Εγώ, σε συνεννοήσεις που κάνουμε με τον κύριο Υπουργό, που ήρθε κι εδώ, 

θέλουμε να κάνουμε ένα γήπεδο. Το αν το στρατόπεδο, μετά τη συνάντηση με τον 

Υπουργό, ανακοίνωσε ότι, ακόμα δεν το έχει πει κι επίσημα. Ότι θα κάνει τις δύο 

τελευταίες σειρές και μετά θα σταματήσει η προπαίδευση.  

Λοιπόν, μετά σε δεύτερη φάση, πάλι δημοκρατικά και με το Δημοτικό Συμβούλιο, θα 

αποφασίσουμε τι θα ζητήσουμε από το ΓΕΕΘΑ. Έτσι κάνουμε εμείς, για να κάνουμε 

καμιά δουλειά.  

Και πάλι, προτείνω να ανακαλέσουμε αυτή την απόφαση, για να προχωρήσουμε 

στο επόμενο θέμα. 

Πρόεδρος: Θέλετε να εισηγηθείτε και το επόμενο θέμα; 

Δήμαρχος: Να ψηφίσουμε αυτό, εγώ θέλω. 

Πρόεδρος: Ωραία, ας κάνουμε την ψήφιση για την ανάκληση, λοιπόν.  

κ. Δημητριάδης: Ένα σύντομο σχόλιο, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Διαφωνούμε επί της ουσίας. Προφανώς δεν ευοδώθηκε η 

απόφαση, γιατί μετά από λίγο ήταν εκλογές, δεν είχαμε νομιμοποίηση. Αν είχαμε 

χρόνο, σίγουρα θα μπορούσε να προχωρήσει. Και είχαμε στο τέλος και μία θετική 

ανταπόκριση από την Περιφέρεια. Το λέω, για την ιστορία. Αλλά, εκεί που, το 

σχόλιο μου, που θέλω να κάνω, είναι ότι, δεν είναι αλήθεια τώρα Δήμαρχε ότι, μετά 

θα καθορίσουμε τι γήπεδα που ζητάμε. Γιατί μες στο μνημόνιο, που θα ψηφίσετε 
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τώρα, στο δεύτερο θέμα, έχετε γράψει τις εγκαταστάσεις που εσείς θεωρήσατε. Τις 

στείλατε πρώτα στο Πολεμικό Ναυτικό και τις βάλαν στο μνημόνιο.  

Κι εκεί μέσα δεν υπάρχει κλειστό γυμναστήριο, αλλά υπάρχουν τα δύο γήπεδα 

τένις, που αποτελούν κόλλημα, ας πούμε εδώ της παράταξής σας. Δικαίωμα σας 

είναι, εμείς διαφωνούμε όμως. Αλλά μην λέτε ότι, θα το συζητήσουμε στο μέλλον. 

Πρόεδρος: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Ήδη έχετε ζητήσει συγκεκριμένα πράγματα και είναι σήμερα στο 

μνημόνιο αυτά, δεν θα είναι στο μέλλον. 

Δήμαρχος: Εντάξει.  

κ. Δημητριάδης: Είναι σήμερα. 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Γι’ αυτό και διαφωνούμε και δεν μπορούμε να το ψηφίσουμε. 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

κ. Δημητριάδης: Αν δεν είχατε αυτό, θα το ψηφίζαμε.  

Δήμαρχος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη.  

κ. Δημητριάδης: Όπως ψηφίσαμε και το προηγούμενο, που ήταν για τις άλλες, για 

το αμαξοστάσιο και το και την δεξαμενή. 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

Πρόεδρος: Ωραία, να ψηφίσουμε λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 
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κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Είναι το πρώτο θέμα, άρα όχι. 

Πρόεδρος: Όχι. Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Όχι.  

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία, το πρώτο1.  

 

 

 

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 85 /2025 και ΑΔΑ: 9ΜΗΓΩΞΝ-ΚΧΖ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9C%CE%97%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%A7%CE%96
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ΘΕΜΑ 2ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ ΠΟΡΟΣ: 

«ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΡΗΣΕΩΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΕ ΠΟΡΟΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ» 

 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα. Έγκριση μνημονίου συνεργασίας, μεταξύ του Δήμου 

Πόρου και του Κέντρου Εκπαιδεύσεως Πόρος, διάθεση χρήσεως αθλητικών 

εγκαταστάσεων ΚΕ ΠΟΡΟΣ στο Δήμο Πόρου. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Έχω να πω, πριν ζητήσω την ψήφιση ότι, ως Δήμαρχος, έχω τη 

δικαιοδοσία να κάνω επαφές και συνεννοήσεις με αρχές, Υπουργούς και 

Υπουργεία. Και μετέπειτα, όχι από μόνος μου, να φέρνω τα αποτελέσματα αυτά 

προς ψήφιση στο Δημοτικό Συμβούλιο, με εισηγήσεις. Αυτό έκανα κι εδώ, κύριε 

Δημητριάδη.  

Κι επειδή, μου είπαν ότι, στην παρούσα φάση  δεν μπορεί να προχωρήσει κλειστό 

γυμναστήριο, όπως το ξέρατε κι εσείς από την αρχή και μετά το βάλατε και 

σταμάτησε όλη η διαδικασία τότε, ξαφνικά. Ενώ, είχε έρθει η κυρία Μπόγρη,  

μπαστακώσατε ένα κλειστό γυμναστήριο και κωλώσανε όλα.  

Λοιπόν, εμείς βάλαμε δύο γήπεδα τένις, πράγματι. Η διαφορά από το μνημόνιο 

αυτό, ως σε σχέση με αυτό που περιγράφατε εσείς, στην απόφαση του ‘23, υπάρχει 

μια βασική διαφορά. Ότι το ζητάμε και μας, το μνημόνιο, θα υπογραφεί για τριάντα 

(30) έτη. Και μας δίνουν την προθεσμία εντός τριών ετών να υλοποιηθούν αυτά τα 

έργα. 

Ζητούμε ότι ακριβώς ζητούσατε κι εσείς για το γήπεδο, εκτός το κλειστό. Και 

βάζουμε δύο γήπεδα τένις. Αν διαβάσετε το μνημόνιο, όμως, καλά, λέει σε ένα 

άρθρο του ότι, κατόπιν συνεννοήσεων, μεταξύ των δύο φορέων, μπορεί να 

τροποποιηθεί.  

Γι’ αυτό, οι καλές συνεννοήσεις κάνουν και τις καλές δουλειές. Μπορεί στο μέλλον 

να πούμε εμείς, μετά από δύο χρόνια, τρία, όταν το Πολεμικό Ναυτικό δεν έχει εδώ 

πέρα προπαίδευση ή έχει κάτι άλλο ή δεν έχει τίποτα, μπορούμε να  πούμε, 

θέλουμε εμείς να καταργήσουμε ένα γήπεδο τένις και να κάνουμε ένα κλειστό 
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γυμναστήριο. Επειδή είναι δικό τους και το έχουμε κατανοήσει και είναι και ναυτικό 

οχυρό, δεν κάνουμε του κεφαλιού μας. Πάμε με συνεννοήσεις.  

Λοιπόν, εγώ ζητώ, σας το έχουμε καταθέσει, την εισήγηση της υπογραφής του 

μνημονίου, της ψήφισης για την υπογραφή, να εξουσιοδοτηθώ εγώ να υπογράψω 

το μνημόνιο, όπου μας παραχωρείται η χρήση για τριάντα χρόνια.  

Πρόεδρος: Νομίζω, κύριε Δημητριάδη, ήδη τοποθετηθήκατε. Οπότε  πάμε να 

ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, για το δεύτερο θέμα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 
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κα Κανατσίδη: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. Κυρία Μοσχογιάννη, συγνώμη. 

κα Ροή: Παρών. 

κα Μοσχογιάννη: Παρών. 

Πρόεδρος: Και οι  δύο παρών. Ναι, ναι. Ομόφωνα, το δεύτερο2. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ 

Πρόεδρος: Τρίτο θέμα. Παραχώρηση αίθουσας σε αθλητικό σωματείο, το εισηγείται 

ο Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Ναι, Λαμβάνοντας υπ’ όψην την αίτηση που έκανε ο Δήμος Πόρου, στις 

7/8 του ‘25, να εξετάσουμε το αίτημα του, για να του παραχωρήσουμε χώρο 

στέγασης γραφείων…του ΑΟ Πόρου… Τι είπα; Του ΑΟ Πόρου, ναι.  

Όπως έχουμε κάνει και με τα υπόλοιπα αθλητικά σωματεία, εισηγούμαι την έγκριση 

του αιτήματος του και να του παραχωρήσουμε δωρεάν αίθουσα, επί του δημοτικού 

κτιρίου του ΠΙΚΠΑ. Παραπλήσια με τις άλλες παραχωρήσεις, στα άλλα σωματεία 

που έχουμε κάνει για τις άλλες ανάγκες. Και με τους κανόνες που διέπουν και με τις 

υπόλοιπες παραχωρήσεις, σεβασμό και ευταξία του χώρου, καθαρισμό των χώρων. 

Παραχώρηση χρήσης αίθουσας, Η οποία ισχύει για το σκοπό τον οποίο 

παραχωρείται. Και ισχύει μέχρι τα τέλη του έτους 2029. Αυτά. Ζητάω να  

ψηφίσουμε, την παραχώρηση χώρου στέγαση γραφείων, στο αθλητικό σωματείο 

ΑΟ Πόρου. 

κα Ροή: Δήμαρχε, θα ναι η διπλανή αίθουσα, ε; (ομιλεί εκτός μικροφώνου)  

κα Κουτουζή: Δίπλα από το ΝΟΠΤ (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να ρωτήσει κάτι; 

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 86/2025 και ΑΔΑ: 6Γ42ΩΞΝ-91Λ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9342%CE%A9%CE%9E%CE%9D-91%CE%9B
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κ. Δημητριάδης: Εμείς θα το ψηφίσουμε, κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Επομένως, θα πούμε το τρίτο ομόφωνα;  

Ωραία, το τρίτο ομόφωνα3. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

 

Πρόεδρος: Τέταρτο. Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης 

εκτέλεσης του έργου βελτίωσης οδικής ασφάλειας, του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται  

ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι. Ζητάω, να ψηφίσουμε την παραχώρηση παράτασης, κατόπιν 

αιτήματος της εταιρείας ARCHITRON, η οποία πραγματοποιεί το έργο της οδικής 

ασφάλειας. Την οποία βεβαίως την εισηγείται και η ΤΥΔΚ, η οποία δέχεται τους 

λόγους του αναδόχου και γνωμοδοτεί υπέρ της χορήγησης παράτασης εργασιών 

για το αιτούμενο διάστημα, έως τις 5/12 του ‘25. Θα γίνει μια πλήρης απογραφή και 

λογαριασμοί τελευταίοι, που δεν έχουν γίνει για τα τελευταία έργα. Να προκύψει το 

τελικό ποσό, το οποίο υπολείπεται από την εργολαβία τη συγκεκριμένη. Και να 

προχωρήσουμε με αυτή τη νέα παράταση, το φθινόπωρο αυτό, στα υπόλοιπα έργα 

για να κλείσει η εργολαβία.   

Πρόεδρος: Κάποιο ερώτημα, τοποθέτηση για το τέταρτο θέμα;  

κ. Δημητριάδης: Ναι, τοποθέτηση, κυρία Πρόεδρε.  

κα. Κανατσίδη: Ποιοι είναι οι λόγοι της παράτασης; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δημητριάδη. Σας ακούμε. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Όπως έχει γίνει και τις προηγούμενες φορές, που έχετε 

φέρει προς συζήτηση θέματα παράτασης έργων, έτσι και σήμερα, η διαδικασία που 

έχετε ακολουθήσει έχει σοβαρά σφάλματα και η εισήγηση έχει κενά. Ειδικότερα, ενώ 

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 87/2025 και ΑΔΑ: ΨΞ32ΩΞΝ-ΕΥ7   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9E32%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%A57
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το αίτημα του αναδόχου έχει προωθηθεί στην διευθύνουσα υπηρεσία από την… 

στις 26 Αυγούστου και εκείνη έχει εισηγηθεί θετικά, την 1η Σεπτεμβρίου, σήμερα 

έρχεται το θέμα, με καθυστέρηση δύο εβδομάδων. Ενώ, στο μεταξύ, στις 5 

Σεπτεμβρίου έχει παρέλθει η προθεσμία ολοκλήρωσης του έργου. Όπως αυτή είχε 

διαμορφωθεί, μετά την τελευταία παράταση, που χορηγήθηκε τον Φεβρουάριο. 

Επιπλέον, μετά την παρέλευση της ημερομηνίας της, αυτής, δηλαδή της 5ης 

Σεπτεμβρίου, έχει ενεργοποιηθεί, ήδη, αυτοδίκαια η ορισμένη προθεσμία 

ολοκλήρωσης του έργου, σύμφωνα με την παράγραφο 4 του άρθρου 147 του 

νόμου 4412 του 2016. Η οποία έχει μέγιστη διάρκεια τεσσερισήμισι μήνες. Δηλαδή, 

αν σήμερα δεν εγκρίναμε τη νέα παράταση, ο εργολάβος θα αναγκαζόταν να 

τελειώσει, πράγματι, το έργο μέχρι τις 20 Ιανουαρίου του ‘26. Χωρίς να χρειάζεται 

να εγκρίνουμε τίποτε άλλο. Γιατί, από το νόμο έχει άλλους τεσσερισήμισι μήνες. 

Πρόεδρος: Κόλλησε η… δεν σας ακούμε. Κυρία Καραμάνη, εσείς μας ακούτε;   

κα Καραμάνη: Ναι, σας ακούω. 

Πρόεδρος: Ναι, ο κύριος… κάτι γίνεται με την γραμμή του κυρίου Δημητριάδη. 

Κύριε Δημητριάδη;   

κ. Δημητριάδης:... θα το εγκρίνεται. Υπενθυμίζουμε ότι η δημοτική σας αρχή μέχρι 

σήμερα έχει αποδεχτεί… 

Πρόεδρος: Σας χάσαμε, σας χάσαμε για ένα διάστημα. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι, δεν ξέρω. Μέχρι που ακούσατε; 

κα Καραμάνη: Μέχρι το τεσσερισήμισι μήνες.  

κ. Δημητριάδης: Μέχρι τεσσερισήμισι μήνες; 

κα Καραμάνη: Ναι, ναι.  

κ. Δημητριάδης: Η οριακή προθεσμία, λοιπόν, του έργου, έχει μέγιστη διάρκεια 

τεσσερισήμισι μήνες. Και αν  σήμερα, δεν εγκρίναμε νέα παράταση, ο εργολάβος θα 

αναγκαζόταν να τελειώσει, πράγματι, το έργο μέσα σε τεσσερισήμισι μήνες, μέχρι 

τις 20 Ιανουαρίου του ‘26.      
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Με λίγα λόγια, η χορήγηση σήμερα νέας παράτασης, καθιστά αποδεκτό από 

πλευράς του Δήμου ότι, το έργο στην καλύτερη περίπτωση, θα ολοκληρωθεί στα 

τέλη Απριλίου 2026. Ή και αργότερα, αν ο εργολάβος υποβάλει ξανά αίτημα 

παράτασης. Έχοντας βέβαια τη βεβαιότητα ότι, θα του το εγκρίνετε.  

Υπενθυμίζουμε ότι, η Δημοτική σας αρχή, μέχρι σήμερα έχει αποδεχτεί, χωρίς 

επιβολή ποινικών ρητρών, όλα ανεξαιρέτως τα αιτήματα χορήγησης παρατάσεων 

που τους έχουν επιβληθεί, για όλα τα έργα που τα βρήκε σε εξέλιξη το 2024, με 

αστείες δικαιολογίες, όπως ότι, το καλοκαίρι έχει τουριστική κίνηση. Αυτή είναι η 

σημερινή δικαιολογία. Ή ότι, το χειμώνα βρέχει. Λες και αυτά, συνιστούν 

απρόβλεπτες συνθήκες.  

Και δεν έχετε ασκήσει καμία απολύτως πίεση, στους εργολάβους, για να τελειώνουν 

έγκαιρα τα έργα. Επομένως διαφωνούμε με τη χορήγηση της σημερινής 

παράτασης. Είναι αχρείαστη και στην πραγματικότητα, συνιστά αποδοχή ότι δεν θα 

τελειώσει το έργο, μέχρι τον Δεκέμβρη. Διαφορετικά, δεν χρειαζόταν να την 

δώσουμε. Για τους παραπάνω λόγους, η παράταξη μας, θα ψηφίσει όχι στο θέμα.  

Πρόεδρος: Κάποιος άλλος να τοποθετηθεί;  

κα Κανατσίδη: Ναι, έτσι ένα σχόλιο να κάνω. 

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Επειδή, έχει γίνει καθεστώς οι παρατάσεις και το μόνο που 

καταφέρνουμε είναι να καθυστερούμε τα έργα, να ζητάμε μετά αυξήσεις, 

προσαρμογή στις νέες τιμές που θα έχουμε και όλα αυτά. Δεν καταλαβαίνω αφού 

θα τελειώσει σε τεσσερισήμισι μήνες, αυτά που είπε ο κύρος Δημητριάδης. Δηλαδή, 

συναινώ και λέω ότι, αλλά πρέπει να σταματήσουμε να κάνουμε καθεστώς τις 

παρατάσεις σε όλα τα έργα.  

Δήμαρχος: Εγώ, να απαντήσω κάτι θα ήθελα. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, κυρία Κανατσίδου, επειδή ζούμε στον ίδιο τόπο… 

ακούστε, ακούστε. Επειδή, ζούμε στον ίδιο τόπο και βλέπετε ότι, το καλοκαίρι δεν 
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ζούμε, ξέρω γω, σε μία αγροτική περιοχή, έχουμε τουρισμό. Κρίνουμε ότι, να 

σταματάνε κάποιες εργασίες το καλοκαίρι, για να δουλέψουν… 

κα Κανατσίδη: Γίναν όμως, φέτος γίνανε εργασίες. 

Δήμαρχος: Δεν γίνανε, δεν γίνανε. 

κα Κανατσίδη: Ε πως, έκλεισε ο δρόμος εκεί στο γήπεδο; Έγινε το… 

Δήμαρχος: Δεν γίνανε όπως έπρεπε. Και όχι μόνο το έργο του βιολογικού, αλλά κι 

αυτό το έργο. Για να δουλέψουν τα μαγαζιά, να μην υπάρχει γκρίνια. Γιατί, από τη 

στιγμή που εκτελείται έργο το καλοκαίρι, ήδη στο Ασκέλι, κάνανε καταγγελία ο 

κύριος Δημητριάδης για τις οδικές… για τη μελέτη της… 

κα Κανατσίδη: Άσχετο… 

Δήμαρχος:... κυκλοφοριακές. Όλα, όλα σχετικά είναι. 

κα Κανατσίδη: Όχι… 

Δήμαρχος: Γιατί όταν υπάρχει πίεση… 

κα Κανατσίδη:...ήταν επικίνδυνες… 

κ. Δημητριάδης: Τον Ιανουάριο ήταν, μην λέτε ψέματα.  

κα Κανατσίδη: Να γίνονται σωστά. 

Δήμαρχος: Ποιον Ιανουάριο… 

κα Κανατσίδη: Να γίνονται σωστά, να γίνονται σωστά, αυτό είναι το θέμα… 

Δήμαρχος: Ωραία, ωραία ακούστε. Το καλοκαίρι, υπάρχει πίεση και εμείς 

προτιμούμε, διαλέγουμε να δουλέψουν τα μαγαζιά. Και τους χειμωνιάτικους μήνες, 

από τώρα και μετά να εκτελούνται τα έργα.  

κα Κανατσίδη: Δεν προλαβαίνει δηλαδή να τελειώσει σε τεσσερισήμισι μήνες; 

Δήμαρχος: Πότε εννοείτε; 

κα Κανατσίδη: Από τώρα, τον Οκτώβρη, μέσα σε τεσσερισήμισι μήνες, δεν 

προλαβαίνει να τελειώσει; 
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Δήμαρχος: Θα τελειώσει.  

κα Κανατσίδη: Ε, γιατί δίνουμε παράταση τότε;   

Δήμαρχος: Μα δίνουμε… γιατί να πάμε οριακή προθεσμία, λέτε εσείς;  

κα Κανατσίδη: Ναι, αυτό λέω. 

Δήμαρχος: Όχι, όχι με παράταση εμείς προτιμούμε να πάμε.  

κα Κανατσίδη: Okay, αφού… 

Δήμαρχος: Για να έχουμε… Επειδή εκτελείται και το έργο του βιολογικού και 

μπορεί να μας συμφέρει να κάνουμε μία παρέκκλιση και να ζητήσουμε κάτι άλλο, 

που να συνάδει με τις αποκαταστάσεις του βιολογικού, θέλουμε να έχουμε κι αυτή 

την ευελιξία.  

Πρόεδρος: Ωραία να ψηφίσουμε, λοιπόν, το τέταρτο θέμα.  Γρίβα Ιωάννα… 

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε. 

Πρόεδρος: Ναι. Ορίστε; 

κ. Δημητριάδης: Μπορώ να μιλήσω; 

Πρόεδρος: Ναι, ναι. 

κ. Δημητριάδης: Αυτό που… δεν είπε κανείς… Δεν ξέρω, μην διαστρεβλώνετε 

Δήμαρχε αυτά που είπα. Εμείς δεν είπαμε, να μην σταματάει το έργο το καλοκαίρι. 

Αλλά αυτό, πρέπει να είναι στο χρονοδιάγραμμα του έργου. Δεν πρέπει να δίνεις 

παράταση, μετά. Εξ αρχής, λοιπόν, προβλέπεται. Κι επειδή εμείς, μάλιστα, είχαμε 

φτιάξει αυτή τη μελέτη, δείτε τα, μη λέτε ανακρίβειες. Είχαμε προβλέψει ότι, δεν θα 

διενεργούνται εργασίες μέσα στο καλοκαίρι, χωρίς να χρειάζεται καμία παράταση. 

Έτσι ήταν το χρονοδιάγραμμα του έργου.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Εσείς λοιπόν, χρησιμοποιεί ο εργολάβος αυτή τη δικαιολογία κι 

εσείς μαζί του δυστυχώς. Ταυτίζεστε απόλυτα σε αυτό. Ότι το καλοκαίρι που 

σταμάτησε ήταν κάτι απρόβλεπτο. Ενώ δεν ήταν. Και για το λόγο αυτό, θέλετε να 

του χορηγήσετε παράταση.   
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Ή ότι το χειμώνα έβρεχε. Κι έτσι, δόθηκαν άλλες παρατάσεις, προηγουμένως. Δεν 

είναι απρόβλεπτα αυτά. Αυτά είναι εξαρχής στον προγραμματισμό, υπάρχουν, τα 

ξέρει ο εργολάβος. Και είναι απαράδεκτο να τα χρησιμοποιεί σαν δικαιολογίες. Αυτό 

λέμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και τέλος πάντων, στο τέλος της κουβέντας σας παραδεχτήκατε 

ότι, δεν θέλετε την οριακή προθεσμία. Γιατί στην πραγματικότητα, θέλετε να την έχει 

καβάτζα την οριακή προθεσμία, προφανώς για μετά τον Δεκέμβρη. Άρα, καλά τα 

είπα εγώ ότι, αυτό το έργο,  στην καλύτερη περίπτωση,  θα τελειώσει Απρίλιο.  

Πρόεδρος: Εντάξει, κύριε Δημητριάδη, ευχαριστούμε. 

Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης. 

κ. Μάνεσης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης. 

κ. Δημητριάδης: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή. 

κα Ροή: Όχι. 

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία το τέταρτο4.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΤΑΡΤΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΓΙΑ 

ΤΟ 2025 

Πρόεδρος: Πέμπτο και τελευταίο. Κυρία Κουτουζή, μπορεί να το εισηγηθεί, ο 

κύριος Μουτζουβής, από το τηλέφωνο; 

κα Κουτουζή: Ναι, μπορεί, μπορεί. 

Δήμαρχος: Φέρτο το τηλέφωνο εδώ στο μικρόφωνο ή θα μικροφωνίζει; 

κ. Μουτζουβής: Ξεκινάει την εισήγηση αλλά δεν ακούγεται καθόλου. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.  

Πρόεδρος: Κώστα, Κώστα, μισό λεπτό, περίμενε. Μισό λεπτό, να πω το θέμα. 

Δήμαρχος: Για πες Κώστα, τώρα. 

Πρόεδρος: Μισό λεπτό, να πω το θέμα.  

Δήμαρχος: Περίμενε, περίμενε. 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 88/2025 και ΑΔΑ: ΨΩΜ2ΩΞΝ-ΟΕ7   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A9%CE%9C2%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%957
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κ. Μουτζουβής: Ναι. Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Πέμπτο θέμα. Έγκριση τέταρτης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού 

του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, για το 2025. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, καλησπέρα σε όλους. Είναι πολύ απλό. Αφορά την ενίσχυση 

ενός κωδικού, που αφορά τις δημοσιεύσεις διακηρύξεων του ΔΛΤ Πόρου, σε 

εφημερίδες. Ενισχύεται κατά 1.000€, δεν έχει κάποια άλλη τροποποίηση ο 

προϋπολογισμός και ζητώ να τον ψηφίσετε.  

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε, κύριε Μουτζουβή. Κάποιο ερώτημα, σχετικά; Ωραία, το 

παίρνω ως όχι. Να ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Θα το ψηφίσουμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Οπότε το πέμπτο, ομόφωνα5. Σύμφωνοι; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Ευχαριστώ πολύ. Καλή συνέχεια. 

Έληξε η συνεδρίαση.   

 

 

 

 

 

 

 

  

                                            
5
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό 89/2025 και ΑΔΑ: Ψ314ΩΞΝ-ΔΓ0   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8314%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%94%CE%930


29 
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 26ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 19ης 

Σεπτεμβρίου 2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους6 ως ακολούθως : 

 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Απούσα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

                                            
6
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

Απών 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

Απών 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

2
6

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

85/2025 Ανάκληση της υπ’ αρ. 35/2023 Απόφασης Δ.Σ. Πόρου. ΑΔΑ: 9ΜΗΓΩΞΝ-ΚΧΖ   

86/2025 Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Πόρου και του Κ.Ε. «Πόρος»: «Διάθεση 

Χρήσης Αθλητικών Εγκαταστάσεων Κ.Ε. ΠΟΡΟΣ στο Δήμο ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 6Γ42ΩΞΝ-91Λ   

87/2025 Παραχώρηση αίθουσας σε αθλητικό σωματείο. ΑΔΑ: ΨΞ32ΩΞΝ-ΕΥ7   

88/2025 Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: ΨΩΜ2ΩΞΝ-ΟΕ7   

89/2025 Έγκριση 4ης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου 

έτους 2025.(104/2025 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ.Π). 

ΑΔΑ: Ψ314ΩΞΝ-ΔΓ0   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9C%CE%97%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9A%CE%A7%CE%96
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%9342%CE%A9%CE%9E%CE%9D-91%CE%9B
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%9E32%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%95%CE%A57
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A9%CE%9C2%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9F%CE%957
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8314%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%94%CE%930

